

全世界无产者，联合起来！

在马列主义毛主义的旗帜下组织群众反抗！

这一次的 2025 年 5 月 1 日，我们国际共产主义者同盟（ICL）以共产主义热情向我们的阶级——国际无产阶级和世界上所有被压迫的民族和人民致敬，向整个国际共产主义运动中的战友致敬，所有共产党和共产党组织都在努力将对共产主义这一共同最终目标的不懈追求提高到更高的水平，直到我们的最后胜利。我们向在共产党人领导下，在无产阶级思想基础上进行的人民战争和武装斗争中英勇战斗的工农武装游击队致敬。我们向在各个发展阶段中存在的人民政权机关致敬，在这些国家中，共产党人已经武装起来，正在摧毁旧的反动政权。我们向全世界所有在反对帝国主义、修正主义和反动派的不懈斗争中与我们一道作出最大牺牲的革命者和真正的民主主义者致敬。

在这一天，我们肩并肩地前进，在我们火红的旗帜下，用锤子和镰刀，充满着革命的乐观主义和对我们事业正义的绝对信念，比以往任何时候都更有决心结束千年来人对人的旧的剥削。今天是我们的节日，当我们集结我们的力量，在我们的眼前将看到一支正在形成的国际革命队伍决定冲入诸天。

世界无产阶级革命发展的条件是极好的，风是吹向我们的，看看世界形势就不能不证实这一点。

当今世界的特点是帝国主义的普遍危机，它的加速分解和日益增长的寄生性

以特朗普政府为政治领袖的美帝国主义，目前正拼命通过调整世界市场来重组经济，重新夺回地位，加紧对被压迫民族的控制，瓦解帝国主义竞争对手的同盟和联盟，主要目标是中国社会帝国主义。因此，它采取了可以说是经济上的“炮舰外交”战术，利用它是世界上主要的资本输出国和“世界上最大的消费者”（最大的寄生虫）的事实。特朗普政府的政治、经济和军事措施，无论是对第二次世界大战后建立的机构（如联合国）的日益否定，还是对北约或关税的搅动，都不是种族灭绝的堕落的特朗普的反复无常的表现，而是共和党在政治上代表的美国金融资本的一部分的有意识计划。但是，美帝国主义受到世界各国人民的围攻，它的无节制的野心使它处于日益孤立其他帝国主义国家的地位；实际上是他力量的不断削弱，以美国人民为首的世界各国人民反帝国主义的统一战线将不断扩大。美帝国主义是世界各国人民的主要敌人，它的行为就像世界反革命宪兵。共产主义者必须清楚地向群众表明，要以特朗普和种族隔离后裔马斯克为中心，以及所谓的“寡头”威胁（好像帝国主义国家并不总是代表金融寡头的利益）和“法西斯主义危险”，是为了追随民主党和粉饰美帝国主义。如此“迷人”、“民主”和“进步”的奥巴马并不比特朗普好，都是好战的人民屠戮者，都代表着历史上最可怕的寄生虫的利益。每一届美国政府都将是帝国主义国家利益的政治政府，将为其目标和目的服务，并将永远是世界上被压迫国家和人民的头号敌人。

帝国主义者之间的斗争正在增加到新的高度，美帝国主义正试图以各种方式保持其侵略力量，并压制其日益增长的竞争对手。在短期内，其他帝国主义国家仍然没有能力对抗支配帝国主义制度的美帝国主义的政治、经济和军事优势。

特别是 2008 年危机以来，帝国主义体系受到经济、政治和军事危机的冲击，沿着美帝国主义霸权地位的下降趋势，帝国主义世界体系内部出现了新的极化和联盟。中国社会帝国主义越来越多地试图在相互勾结和冲突的动态中，在某些地区和行业与美国竞争。俄罗斯帝国主义增加了军事行动，反对美帝国主义通过北约领导的“西方”帝国主义的扩张，帝国主义冲突达到了一个新的层面，尤其是因为乌克兰战争。虽然欧盟内部的帝国主义大国（特别是德国和法国）在乌克兰战争中再次成为美帝国主义经济和军事行动的一部分，但它们也试图自己获得更多的军事优势。

社会帝国主义的中国，在其内部矛盾中，被美国佬的策略所牵制，无法达到他们达到超级大国水平所需的生长水平，被真实的房地产部门的危机所激怒，未能刺激它如此需要的内部消费。日本经济与美国经济的联系比以往任何时候都要紧密，日本是过去五年来该国最大的外国投资者，其政治和军事能力与中国相比微不足道，因此日本完全依赖美国的“保护”。德国正处于全面衰退的第三个年头，其最重要的贸易伙伴是美国，工业出口部门的任何中断都将对该国的“社会和平”产生可怕后果，这是德国资产阶级的主要政治担忧；与此同时，他们面临着组建一个“稳定”政府的政治问题，以及必须使 AfD 的极端权利“正常化”。法国面临着越来越多的经济问题，并拼命试图利用其相对的军事力量作为在欧盟的一个讨价还价的工具，并有严重的内部问题与总统和议会之间的冲突（到目前为止，在 4 月禁止一个重要的候选人参加下届总统选举）。“欧盟”作为一个整体是一个烂摊子，由于其内部矛盾，无力解决任何主要问题；最近，除了继续在地中海地区大规模屠杀移民外，它唯一能够做到的就是粗暴地干预罗马尼亚选举，完全否定该国的主权；所谓的“重新武装欧洲”项目主要是基于

没有明确基础的支出，在宣布的 8000 亿欧元中，有 6500 亿欧元没有覆盖。意大利有一个巨大的债务问题，并试图尽可能与美国保持良好的关系，以用它来在“欧盟”的内部斗争中获得更好的条件。英国保持其目前在世界上的作用的唯一机会是与美国结盟，如果不与其他帝国主义者勾结，就无法取得任何成就。当加拿大的主权一再受到美国政府的公开质疑和羞辱时，加拿大只能抗议。最后，俄罗斯，这个唯一能在军事实力上与美国抗衡的帝国主义大国，由于其核武库，在对乌克兰的侵略战争中陷入了三年的困境，并在这场不公正的战争中付出了高昂的代价。

在中东、非洲和亚洲，帝国主义之间的影响力之争愈演愈烈，军事干预普遍存在。这些事态发展导致帝国主义大国之间的矛盾加剧。一方面，以美国及其盟国为首的北约成员国，（英国、德国、法国、加拿大、日本、澳大利亚等），而另一方面，以俄国和中国为中心的帝国主义组成部分。这些成分不仅在欧洲，而且在亚洲-太平洋地区也可以看到。美国遏制中国的政策导致了与日本、澳大利亚、英国和加拿大的军事联盟。随着中国成为主要参与者之一，美国及其盟友将其定义为战略威胁并寻求遏制。这些矛盾的加剧构成了亚太地区可能出现新的战争热点。

总之，帝国主义世界秩序的力量对比有改变的趋势，但迄今为止，没有一个主要的帝国主义国家有条件发动一场新的世界大战来挑战美帝国主义。因此，危言耸听的宣传只是转移人们对革命这一主要趋势的注意力。但是，矛盾尖锐化的形势，新的更大的帝国主义战争（甚至世界大战）的危险增加了，点燃它的火花随时可能在实际情况中出现，共产党人必须抓住革命这个大趋势，才能正确地把握时代的需要。

帝国主义在被压迫民族中所发动的战争，作为其争夺的一部分，作为其重新划分世界的动力的一种表现，基本上是掠夺和征服直接或间接侵略的国家的战争。从北部的利比亚到南部的莫桑比克，从西部的萨赫勒到东部的索马里，非洲的战争和武装冲突都是这种性质的，从巴勒斯坦到缅甸的战争和武装冲突也是如此。我们又生活在一个发动和准备更多战争、帝国主义侵略、军事发明和发动改变的时代。这些战争是现代殖民战争，“代理人战争”一词试图掩盖这一本质。美帝国主义在上个世纪 90 年代宣称的“历史的终结”和“资本主义的胜利”的帝国主义谎言的信徒，总是“忘记”民族和国家为独立和解放而进行的斗争；在他们的评估中，历史的主要因素，即群众，没有考虑在内，因此，人民的革命愿望也被忽视了。但现实一次又一次地在象牙塔思想家面前破灭。

全世界的群众都在运动中起来造反

今年 4 月，希腊发生了该国历史上规模最大的总罢工和人民抗议活动。阿根廷、印度或南非等更多国家的总罢工和罢工运动针对的是统治阶级及其政府的攻击。塞尔维亚爆发了大规模的人民抗议活动。孟加拉国的民众起义推翻了政府。土耳其的群众斗争引起了街头广大民众的愤怒。所有这些只是最近的一些例子。随着掠夺和现代殖民战争的加剧，被压迫民族的人口增加，贫困增加，群众的革命潜力将增加到人们宁愿战斗而死而不是挨饿的程度。这将是反帝斗争、民族解放战争、抵抗侵略和一般性革命的基础。

土耳其国家及其帝国主义主子推动的旨在消灭库尔德民族争取自决的英勇斗争的阴谋等企图永远不会得逞。这场斗争可能会经历复杂的曲折，但最终，虚假的领导人将被彻底揭露，群众将追随那些真正的共产主义者。帝国主义的“和平协议”的反叛乱策略可以制造挫折，就像它在尼泊尔所做的那样，但永远无法扭转历史的潮流。问题始终是需要正确的领导。

巴勒斯坦人民对帝国主义的推动和指导下的以色列国的进攻进行的英勇斗争，不仅是勇气和决心的辉煌展示，而且也是一个被压迫人民的辉煌展示，只要他们牢牢地握着枪，依靠自己的力量，保持反对侵略者的统一战线，就能够抵抗和击败帝国主义的每一次种族灭绝攻击。但是，即使抵抗是解放的先决条件，这也不是一回事，尽管巴勒斯坦民族抵抗阵线有其所有的荣耀，但以其目前的组成，它将无法领导巴勒斯坦人民群众的斗争取得彻底胜利，实现巴勒斯坦的全面民族和新民主主义的解放。要粉碎和击败以色列国及其帝国主义主子，完成民主革命任务的民族解放战争是必不可少的。在帝国主义和无产阶级革命时代，这个任务只能在无产阶级的领导下完成。如果没有共产党的领导，在今天必须是一个马克思列宁主义-毛主义的政党，发展人民战争并有效领导统一战线，巴勒斯坦的解放将无法完全战胜帝国主义的枷锁。只有在战争中创造性地运用马列毛主义的共产党，才能解决任何革命的悬而未决的任务，无论它是民主的还是社会主义的，这是一个普遍的真理，没有任何例外。所有共产主义者和革命者都必须毫无保留地支持巴勒斯坦民族抵抗阵线，保卫它不受任何叛国的机会主义攻击，同时加倍努力为巴勒斯坦共产党人建立他们的马列毛主义党的斗争服务。

巴勒斯坦民族抵抗阵线的史诗般的斗争在全世界激起了反帝国主义斗争的高潮，从也门和伊拉克人民的武装团结到帝国主义堡垒中数百万人的动员。这个运动必须而且必将同国际无产阶级的革命运动相结合。在这方面，领导人民战争的马列毛主义共产党的先锋队斗争起着决定性的作用。

毛主义人民战争是闪耀的希望灯塔，指明了前进的道路，通过这条道路，可以通过胜利的民主革命赢得民族解放，摆脱帝国主义强加的半殖民地和半封建的枷锁。我们需要更多的这些，它们与被压迫国家和人民为民族解

放而进行的斗争汇合，形成一场从地球上扫除帝国主义的强大风暴。在这方面，拉丁美洲的局势值得全世界的共产主义者和革命者特别注意。

在南美洲，厄瓜多尔和秘鲁都实行紧急状态法，在阿根廷，贫困程度正在飙升，群众在强烈的民众抗议中崛起，并有增加的趋势。委内瑞拉不会就此罢休，与圭亚那的边境冲突随时可能升级为武装对抗。在哥伦比亚，彼得罗政权（尽管它的煽动性只不过代表了官僚资本家和大地主的利益，为帝国主义服务，主要是美国）无法安抚国家，武装斗争的火焰也没有消失。在玻利维亚，统治阶级之间的冲突是用暴力解决的，群众拒绝相互对立的时刻一天比一天近。在巴拉圭，游击战仍在继续；在智利，土地争夺战愈演愈烈，农村的武装斗争已经成为现实。最重要的是，在目前的情况下，巴西农村已经开始了一场可能的动乱，在全国各地民众抗议浪潮日益高涨的大背景下，贫农正在用手中的枪反击大地主的暴徒，以及他们背后的警察和武装部队。机会主义者路易斯·伊纳西奥的反动政府，帝国主义的奴仆，主要是美国佬，在阻止群众叛乱的努力中只能失败。

在中美洲，萨尔瓦多宣布了紧急状态，极端反动政权在向穷人宣战；在墨西哥，实际上的军阀，通过帝国主义国家的毒品消费，对人民发动战争，最卑鄙和最恶毒的军阀是联邦国家本身。危地马拉的群众和巴拿马的工人继续与不断恶化的条件、日益增加的贫困和苦难作斗争。

在安的列斯群岛（加勒比海群岛），海地被敌对反动派之间的令人发指的內战所困扰，这是由帝国主义干预引起的。古巴政权无法为人民提供基本的电力需求，当群众抗议时，他们会受到修正主义者的严厉镇压。

所有这一切都是在官僚资本主义的深刻危机和美帝国主义日益增长的侵略的背景下发生的，这加速了整个大陆的动荡和动荡。在这个地区，农民，主要是贫农的斗争，是民主革命的主要力量。当前世界发展不平衡的革命形势，集中表现在亚非拉被压迫国家。

今天，国际共产主义运动的一个重要战略力量是从格兰德河到火地岛活动的国际共产主义者同盟的政党和组织。仅仅说拉丁美洲的大草原是干旱的是不够的，更确切地说，整个地区是一个随时会在革命风暴中爆炸的火药桶。在此基础上，毛派采取行动，动员、政治化、组织和日益武装群众，主要是民主革命的主要力量——贫农，坚定不移地发动人民战争。毫无疑问，这是目前可以给予今天在亚洲进行人民战争的同志们的重要的支持。

菲律宾的 Marcos 反动政权是帝国主义的马屁精走狗，它一方面出卖国家，企图把它变成帝国主义的备战根据地，一方面以反共反革命运动为主要目标，加紧对人民的战争。菲律宾共产党和新人民军（NPA）领导下的劳动和革命群众，自 56 年以来一直在进行持久的人民战争，这是官僚资本主义统治者掠夺和战争计划的最大内部威胁。错误的承诺和宣布的“大赦”让步被揭示为几十个高大的叙事之一，被执政的 Marcos 集团用来在群众中传播混乱。“反共计划”和以前一样失败了，反革命运动的加剧已经导致人民战争的加剧，这推动了民主革命，主要是土地革命的各个方面前进的整风运动。我们还强烈谴责旧官僚资本主义和极端反动国家正在对印度人民群众发展的杀人“卡加尔行动”。反革命运动，如“卡加尔行动”，是加强，进一步对人民的战争，和歼灭运动，同时提高了婆罗门-印度法西斯国家的普遍军事化和公司化。他们的“摧毁人民战争”的目标将遭到失败——正如“绿色狩猎行动”中有力地表明的那样。本着无产阶级国际主义的精神，我们呼吁以一切可能的手段保卫和支持印度和菲律宾的人民战争。我们深信，敌人的一切计划都将被粉碎，人民战争在各国群众的大力支持下，在全世界共产党人和革命者的团结下，将发展和打破旧秩序，建立各国人民的新民主主义政权。

在帝国主义国家，资产阶级正在发动一场反对来之不易的民主权利和工人权利的运动，把危机的重担压在工人阶级和广大民众的肩上，工人的斗争和罢工日益增加，而对这些虚假的“民主”的愤怒和拒绝正在加深民主主义的危机，帝国主义固有的法西斯主义和反动化倾向逐渐越来越公开地暴露出来。例如在法国或爱尔兰，对民主和反帝国主义运动的审查和镇压遭到了抗议和对所谓“民主”秩序的揭露。释放著名的反帝国主义者乔治·易卜拉欣·阿卜杜拉的运动动员了全国各地的数千人，在共产主义者中间发挥了重要作用。帝国主义军事化和向乌克兰或以色列出口战争装备遭到了英国和意大利工人的封锁和罢工。在比利时，工人们参加了一场总罢工，反对作为“养老金改革”一部分的提高退休年龄。在美国、英国、德国或奥地利，出现了反对大规模裁员和去工业化的大规模抗议活动，特别是在汽车和其他工业生产方面。在西班牙，工人和群众反对资产阶级的“危机管理”，这导致了洪水对数百人的谋杀，主要是在瓦伦西亚，那里不仅是资产阶级政党，而且连国王也被群众强烈反对。帝国主义国家的工人斗争和群众运动的明显增长，暴露了帝国主义国家工人阶级“不活跃”和“消极”以及否认其革命作用的机会主义和修正主义谎言。遏制和整合工人阶级的旧力量——社会民主主义——正处于深刻的危机之中，越来越无法为帝国主义资产阶级发挥作用，这也是为什么右翼政党特别被准备作为“稳定”的选择。所谓的“自由左派”通过支持资产阶级的主要派别反对“法西斯主义”，揭露了自己是旧的“资产阶级民主”秩序的腐烂尾巴。选举结果以及工人和人民运动内部的动态表明，社会民主主义和机会主义越来越失去或已经失去了它在工人运动中的霸权地位，也越来越无法遏制群众运动，这导致了某种“真空”，从而增加了被压迫者的“野蛮”罢工和其他独立行动。共产党人在工人阶级和人民群众中扩大其根基的潜力是有利

的，他们必须在无产阶级中组织起来，并在无产阶级中扎下深深的根，这些人除了锁链之外没有什么可以放松，并且建立起无产阶级这个最具革命性的阶级，以便能够承担领导无产阶级世界革命的历史任务。这无疑将导致在各个共产党的重建和社会主义革命的发展过程中取得进展。

毫无疑问，我们正处于世界革命的新时期的开端，帝国主义的分解正在日益推进。无产阶级世界革命的基础正在成熟，特别是马列毛主义政党领导的必要性日益明显。帝国主义者之间矛盾的加深，帝国主义侵略和反动的加剧，正在增加被压迫的世界权利和国际无产阶级的愤怒，这种愤怒正在寻找实现自己的渠道。一切共产党员和革命者，都必须着眼于历史的必然进程，把客观条件转化为无产阶级世界革命发展的政治基础和组织基础。世界的动荡进程和矛盾的激化，使我们有希望看到希望而不是绝望，正如毛主席所说：“天下大乱，形势大好”，一切共产党员和革命者都必须履行自己的责任。

在马列毛主义的旗帜下组织群众起义

必须以主动性、责任感和无产阶级的雄心壮志，坚决地进行重建共产党的斗争。共产党人必须创造性地运用马克思列宁毛主义的普遍真理，充分理解毛主义是其发展的第三个新的更高的阶段，根据每一次革命的历史条件和国情，在两条路线斗争和夺取政权的阶级斗争中，只有通过革命战争才能实现的斗争形式，同时建立起与斗争形式相适应的组织形式。共产党人必须深入到最广大的群众中去，用革命的暴力和反对修正主义和机会主义的斗争来教育他们，与资产阶级的“合法性”和议会的白痴主义决裂，认识到世界革命的发展是由最贫穷的人决定的，他们构成了大多数，他们最愿意造反。只有这样，才能把“一大堆垃圾”一部分一部分地清除掉，共产党人才能正确地处理日常需求斗争和权力斗争的关系，认识到权力是群众的第一和最重要的需求。只有这样，才能产生工农联盟，这是无产阶级在民主革命战线上的领导权的保证，也只有这样，才能在社会主义革命中保持无产阶级的领导权。按照这个方向，我们必须把最有前途的革命阶级——无产阶级和被压迫国家的主要革命阶级——贫下中农组织起来，把被压迫被剥削群众的其他一切革命阶层、妇女、知识分子、城市贫民、青年、儿童和人民中的其他一切阶级和阶层组织起来，形成一个坚强的统一战线。

无产阶级只能用革命的暴力去夺取政权，所以主要的斗争形式是武装斗争，主要的组织形式是革命的武装力量。在革命战争爆发以前，一切斗争和组织都要为革命战争的准备服务，在革命战争爆发以后，一切斗争和组织都要为革命战争的发展服务，直到革命战争的胜利。

发展人民战争的客观条件是极好的，最近帝国主义和世界人民之间武装对抗的所有教训都证实了马列毛主义的军事理论的正确性。人是战争的决定性因素，这一点在美帝国主义领导的军队在伊拉克和阿富汗的军事失败中再次得到证明。巴勒斯坦民族抵抗阵线的经验表明，只要依靠群众的支持，从群众中汲取力量，即使在最恶劣的条件下，在城市环境中，持久的游击战也能成功地维持下去。巴勒斯坦或乌克兰战场的经验使帝国主义的战略家们推翻了他们的理论，现在他们再次认识到陆战的决定性，其中地道战再次被赋予更大的重要性。即使是无人机这样的武器的发展，一旦人民战士学会了如何使用它们，也可以成为革命军队武器库的有用组成部分。

所有这些都让我们更加坚信、更加坚定、更加雄心勃勃地从共产国际重建的角度为世界共产主义的统一服务。这场斗争是长期的、复杂的，敌人的不断进攻使它更加困难，但我们共产党人正是为了解决世界无产阶级革命所面临的问题而存在的。共产党人优秀地克服一切困难，没有任何东西或任何人能阻止我们。我们会胜利的。虽然许多“反帝国主义”的论述将议会或改良主义斗争作为解决办法，但历史经验表明，这些方法只会加剧对人民的剥削并使剥削合法化。在这一点上，迫切需要建立一个革命的、以阶级为基础的、国际性的反帝斗争，必须组织全世界被压迫人民和国际无产阶级的革命暴力和人民战争，永远不要忘记革命暴力是战胜反革命暴力的。议会或改良主义的机会主义有助于确保现有制度的连续性，并使受压迫者的权利更加脆弱。因此，意识形态的明确性、政治的主动性以及国家性和国际性组织的发展以加强无产阶级世界革命的基础不是一种选择，而是一种必要。随着马列毛主义政党的壮大、重建进程的推进和反帝国主义国际组织的发展，这种必要性的具体对应物在今天将变得更加重要。

我们今天的紧迫任务是建立国际反帝阵线，其主要目的是把对人民战争的支持提高到一个更高的水平。从这个意义上说，我们重申，我们坚如磐石地支持秘鲁共产党、菲律宾共产党、土耳其共产党（马克思列宁主义）和我们的印度共产党（毛主义）同志的斗争，他们今天正在为击败“卡加尔行动”（围剿行动）而英勇战斗，坚持人民战争的道路，高举红旗。我们相信，我们的同志一定能够粉碎反革命的围剿，人民战争一定能够胜利到底。

我们号召全世界所有共产主义者和革命者在马克思列宁毛泽东主义的旗帜下与我们团结起来，为世界无产阶级革命服务，进行反对帝国主义、修正主义和世界反动派的无情斗争。

五月一日万岁！

打倒帝国主义、修正主义和反动派！

胜利属于反抗和斗争的国际无产阶级和世界被压迫人民！

我们将胜利，国际无产阶级和世界被压迫人民将胜利！

人民战争的胜利！

马列毛主义万岁！

国际共产主义者同盟万岁！

无产阶级国际主义万岁！

全世界无产阶级联合起来！

国际共产主义者同盟

2025年五月一日